
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah/Madrasah : MAN 2 Kota Palu  

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : XII / Ganjil 

 Pokok Materi                 :  الحضارة الإسلامية

Alokasi Waktu : 3 x 45 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.1. Memahami cara penyampaian serta cara 

meresponnya terkait topik :  الحضارة الإسلامية  

dengan memperhatikan unsur kebahasaan, 

struktur teks dan unsur budaya sesuai kon- 
teks penggunaannya. 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, 

mengasosiasi dan mengkomunikasikan, peserta 

didik mampu mendengar, bercakap, membaca 

dan menulis dengan bahasa Arab yang berkaitan 

dengan topik : الحضارة الإسلامية   

4.1 Mensimulasikan dialog sederhana terkait 

topik :  الحضارة الإسلامية  dengan memperhati- 

kan unsur kebahasaan, struktur teks dan 

unsur budaya secara benar dan sesuai 

dengan :  و المنصوب  الفعل المضارع الرفوع  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan Salam, sapa, doa, motivasi, review materi sebelumnya, dan lain-lain 

 

 

 

 

 

Inti 

 Guru mengajak siswa mendiskusikan makna yang terdapat dalam mufradat 

tentang  الحضارة الإسلامية   

 Guru memerintahkan siswa mencari arti mufradat yang belum diketahui dalam 

kamus atau buku. 

 Guru memerintahkan siswa menutup buku, kemudian membacakan mufradat dan 

siswa menirukan. 

 Guru membacakan mufradat dan siswa mengartikan makna mufradat yang 

dibacakan guru. 

 Guru memerintahkan siswa untuk membaca mufradat dengan tepat beserta 

maknanya. 

 Guru memberi latihan (tadrib) untuk mengetahui penguasaan siswa terhadap 

mufradat baru. 

 Guru membuat penilaian terhadap kemampuan penguasaan mufradat siswa. 

 
Penutup 

 Guru memberi kesimpulan terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

 Guru memberikan pesan dan penugasan kepada siswa. 

 Guru menutup pembelajaran. 

 
 

C. PENILAIAN 

Penilaian pembelajaran meliputi penilaian sikap, penilaian pengetahuan berupa tes tulis dan lisan, 

penilaian kinerja dan penilaian portofolio. 
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